MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram
Obsah sady: 2x  hlavice protektoru
Typ mOtOCYk|U - HONDA NC 750 S/X 2x podlozka protektoru (30+40mm)
, 1x adaptér #25-10mm
Rok vyroby: 2012-X 2x montazni deska

2x kotevni tfmen montdazini desky
2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

Postup montaze: 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

PRAVA STRANA | y slid
1. Demontujte klin motoru, nadobku chladici kapaliny (véetné spodniho drzaku, do kterého se naviéka plastovy kolik pro aretaci nadobky) a originalni $roub 2x plastovy slider (pouze DRAGON)

(pozor, aby distan¢ni podlozka, ktera vypadne byla pfi montazi zpét na svém misté!) 1x Sroub M12x1,25-80
2. K montazni desce upevnéte hlavici protektoru s podlozkou protektoru 30mm $roubem M10x70 s podlozkou a matici (MATICE UVNITR PROTEKTORU) 1x  Eroub M12x1.25-90
Upevnéte desku k rdamu Sroubem M12x1,25-80 s podlozkou, mezi desku a ram vlozte adaptér @25-10. Prozatim pouze rukou lehce utahnéte. 4
3. Ze zadni strany ramu vlozte kotevni timen a pfipevnéte ho k desce Srouby M10x40. Tyto Srouby rovnomérné dotahnéte tak, aby pfitahly desku k ramu. 4x  sSroub M10x40
Teprvé nyni dotahnéte* hlavni Sroub M12x1,25-80 (50Nm) 1x  $roub M10x70

4. Upevnéte zpét nadobku chladici kapaliny. Tato se bude lehce opirat o kotevni tfrmen.

1x Sroub M10x80

LEVA STRANA 2x podlozka M10
1. Demontujte originalni Sroub (pozor, aby distanéni podlozka, ktera vypadne byla pfi montazi zpét na svém misté!) v

2. K montazni desce upevnéte hlavici protektoru s podlozkou protektoru 40mm $roubem M10x80 s podlozkou a matici (MATICE UVNITR PROTEKTORU) 2x pOdIOZka Mi2
3. Upevnéte desku k ramu Sroubem M12x1,25-90 a kotevnim tfmenem. Viz leva strana. 2X matice M10

4. Pfipevnéte zpét klin motoru.

LEVA STRANA PRAVA STRANA

SMER JizDY

Kotevni tfmen |

N .
SROUB M12x1,25-90
Podlozka M12 -
SROUB M12x1,25-80
o Adaptér 25-10
Sroub M10x40 Podlozka M12
* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



